
 

 

Дидактические игры «Птицы красной книги» 

Дидактическая игра «Найди птицу из Красной книги» 

 Разложите несколько картинок зимующих птиц, а среди них – одну из красной книги. 

Задача детей – внимательно посмотреть на композицию, обнаружить лишнее 

изображение, аргументировать выбор. Повторите задачу несколько раз с разными 

изображениями. 

 

                               

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Дидактическая игра «Кого не стало» 

Цель: развивает зрительную память, делает детей внимательными, собранными. Для занятия 

подготовьте карточки, изображающие пернатых. 

Попросите участников посмотреть на картинки, назвать все изображённые виды, затем 

закрыть глаза. Пока дети ничего не видят, спрячьте одно изображение. Задача игроков – снова 

посмотреть на картинки, вспомнить, какая исчезла. 

 

 

                     

 

    

 

 

 

 

 



 

 

Дидактическая игра «Птицы и тени» 

Цель. Учить детей находить заданные силуэты. Развивать познавательную деятельность. 

Развивать у детей зрительное восприятие, внимание, мышление. Развивать внимание, 

наблюдательность, память и усидчивость. 

Ход игры. 

Воспитатель раздаёт детям цветную карточку с изображением птицы. Предлагает детям 

рассмотреть ее. Далее воспитатель показывает тень какой-либо птицы. Дети должны 

найти, среди имеющихся карточек, ту, которая соответствует нужному силуэту и 

наложить тень на имеющуюся у него картинку. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Дидактическая игра «Сложи картинку» 

Цель: закрепить умение детей составлять картинку из частей. Развивать 

умение детей составлять картинку из частей.  

Игровые действия: разложить части картинки, методом приложения 

сложить целую картинку.  

Правила игры: подбор карточек. 

 

               

                        


